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Contexte et méthodologie 



Contexte et objectifs 

3 

La Fédération Canadienne des Contribuables a 
mandaté CROP pour mesurer l’opinion des Québécois 
à l’égard du projet de loi 64 sur l´enregistrement des 
armes à feu. 

Les pages suivantes font état des résultats. 

CROP 



Méthodologie 
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Collecte de données 

La collecte de données en ligne s’est déroulée du 14 au 18 avril 2016 par le 
biais d’un panel web.  

Au total, 1 000 questionnaires ont été complétés.  

Pondération et caractère représentatif de l’échantillon 

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population 
adulte du Québec selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue 
maternelle et le niveau de scolarité des répondants.  

De plus, une série de questions tirées de notre vaste étude annuelle 
Panorama (anciennement appelée 3SC) portant sur les valeurs ont été 
ajoutées au questionnaire. Ceci nous permet de pondérer l’échantillon en 
fonction des valeurs personnelles des répondants à partir d’un échantillon 
probabiliste.  

Notons que compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le 
calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.   

Il est possible que la somme des résultats présentés n’égale pas toujours    
100 % puisqu’il s’agit de pourcentages arrondis. 

Les différences significatives statistiquement plus…  
     …élevées sont indiquées EN BLEU 
     …basses sont indiquées EN ROUGE. 
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L’opinion des Québécois à 
l’égard de l’implantation 
d’un Registre Québécois 
des armes à feu 



Inquiétude à l’égard des coûts engendrés par la 
création d’un registre des armes à feu 
Base: ensemble des répondants, n=1000 

6 CROP 

Q. Actuellement, au Québec, les armes à utilisation restreinte et les armes prohibées doivent être immatriculées et enregistrées. 
 Le gouvernement libéral de Philippe Couillard prévoit déposer le projet de loi 64 qui forcera les propriétaires d’armes d’épaules, c’est-à-dire 
les fusils de chasse, à enregistrer leur arme. Vous-même, êtes-vous inquiet, ou non, des coûts engendrés par un registre des armes à feu. 

RÉGION SEXE ÂGE INTENTION DE VOTE PROVINCIAL 

(%) 
TOTAL MTL 

RMR 
QC  

RMR 

RESTE 
DU QC 
Ville 

RESTE 
DU QC 
Petite 
ville 

RESTE 
DU QC 
Rural/ 
village 

18-34 35-54 55+ PLQ PQ QS CAQ AUTRE NVP/
NSP 

n= 1000 516 222 95 89 78 474 526 257 383 360 294 218 95 216 23* 154 

TOTAL 
INQUIET 43 38 63 44 46 39 46 39 34 40 51 40 36 37 57 * 44 

Très inquiet 20 13 28 25 28 29 25 16 15 19 25 15 16 24 32 * 18 

Assez inquiet 22 25 35 19 18 11 21 23 19 21 26 25 20 13 25 * 26 

TOTAL PAS 
INQUIET 52 56 32 52 49 56 50 53 60 54 44 56 59 61 37 * 45 

Peu inquiet 30 34 19 28 28 29 28 33 36 31 26 32 35 38 25 * 23 

Pas du tout 
inquiet 22 21 13 24 21 26 22 21 24 23 18 24 24 23 12 * 22 

Je ne sais pas 6 7 5 4 5 5 4 7 6 6 5 4 5 2 6 * 11 

* Échantillon trop petit pour présenter les résultats 



Ligne directrice pour le vote des députés pour le projet 
de loi 64 sur l’enregistrement des armes à feu 
Base: ensemble des répondants, n=1000 
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Q. Lequel des deux points de vue suivants reflète davantage votre opinion?  

RÉGION SEXE ÂGE INTENTION DE VOTE PROVINCIAL 

(%) 
TOTAL MTL 

RMR 
QC  

RMR 

RESTE 
DU QC 
Ville 

RESTE 
DU QC 
Petite 
ville 

RESTE 
DU QC 
Rural/ 
village 

18-
34 

35-
54 55+ PLQ PQ QS CAQ AUTRE NVP/

NSP 

n= 1000 516 222 95 89 78 474 526 257 383 360 294 218 95 216 23* 154 

...certains disent 
que chaque député 
devrait voter sur le 
projet de loi 64 sur 
l’enregistrement 
des armes à feu 
selon l'opinion de 
ses électeurs 

59 58 67 57 62 57 67 52 48 62 66 57 69 62 65 * 39 

...d’autres pensent 
que les députés 
devraient tous 
voter de la même 
façon selon la 
ligne du parti 

16 16 15 21 15 9 18 13 26 12 11 19 13 17 12 * 18 

Je ne sais pas 25 25 18 22 23 34 15 34 26 27 23 24 18 21 23 * 44 

* Échantillon trop petit pour présenter les résultats 
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Profil des répondants 



RÉGION 

TOTAL 

1000 

ÎLE MTL 24 

RIVE-SUD 13 

RIVE-NORD 11 

QC RMR 10 

RESTE DU QC 42 

AGE 

18-34 ANS 27 

35-54 ANS 36 

55 ANS ET + 37 

SCOLARITÉ 

SEC OU MOINS 35 

COLLÈGE 44 

UNIVERSITÉ 22 

LANGUE MATERNELLE 
FRANCO 80 

NON-FRANCO 20 

Profil des répondants 
Base : ensemble des répondants, n=1000 

TOTAL 

SEXE 1000 

49 

51 

REVENU-MÉNAGE 

Moins 40K$ 28 

40-79K$ 38 

80K$+ 22 

Je préfère ne pas répondre 12 

OCCUPATION 

TRAVAILLEUR TEMPS PLEIN 51 

TRAVAILLEUR TEMPS PARTIEL 10 

CHÔMEUR(SE) 5 

À LA MAISON 6 

RETRAITÉ(E) 24 

ÉTUDIANT(E) 4 

CROP 9 
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